ONE(ONCEPT

Wetterstation

"23 2558/

F_'& 1o 208,

* 283 "F_'z

8. 20227137

10029373



Chére cliente, cher client,

Toutes nos félicitations pour l'acquisition de ce nouvel appareil. Veuillez lire attentivement
et respecter les instructions de ce mode d’emploi afin d’éviter d’éventuels dommages. Nous
ne saurions étre tenus pour responsables des dommages dus au non-respect des consignes
et a la mauvaise utilisation de I'appareil.

Consigne de sécurité

AVERTISSEMENT

Risques d’électrocution ! Les parties métalliques ainsi que le pied de la station
météo peuvent attirer la foudre. Ne pas installer la station météo pendant un
orage. De méme, I'installation de la station météo en haute altitude peut ent-
rainer des blessures et la mort. Respecter scrupuleusement les instructions
de ce mode d’emploi.

Prise en main rapide et sommaire

Méme si ce mode d’emploi explique pas-a-pas toutes les étapes, il est également possible
de suivre ces étapes de maniére intuitive.

Le bref descriptif suivant résume les étapes les plus essentielles a linstallation et a
I'utilisation de la station météo, et renvoie aux rubriques correspondantes au sein du mode

d’emploi.
Etape | Description Page
1 Assembler et raccorder les capteurs 4
2 Installer la console d’affichage et la synchroniser avec les capteurs 8
3 Montage de la station météo 10
4 Régler la date et I'heure de la station météo 15

Contenu de I'emballage

e 1 x console d'affichage
e 1 x thermo-hygromeétre / pluviométre / anémometre / capteur de vitesse éolienne
e 1 x pied de support
e 2 X arceaux avec écrous M5 pour la fixation du pied
¢ 4 x vis avec écrous M5 (@ 5) pour la fixation du pied
e 2 x vis avec écrous M5 (@ 3) pour la fixation du pied
e 4 x vis pour la fixation du pied
e 1 x mode d’emploi
56

ONE(ONCEPT




Apercu de |'appareil

7

/

8
6'—::1\ I% F 9
21
@ =@ o oD D D o [-=-§-=-]
10 1 12 13
1 Coupelle 8 Compartiment pour filtre

2 Panneau solaire

9 Fixation supplémentaire du pied

3 Niveau a bulle

10 Arceaux avec écrous M5

4 Pied de fixation

11 Vis avec écrous M5 (@ 5)

5 Girouette

12 Vis avec écrous M5 (@ 3)

6 Socle de fixation du pied

13 Vis de fixation

7 Pluviomeétre

57

ONE(ONCEPT




Outils requis

e Visseuse précise (pour vis a téte cruciforme)

e Compas ou GPS (pour calibrer la direction du vent)

e Clé anglaise

e Marteau et clous pour fixer le thermo-hygrometre télécommandé.

Montage des capteurs

Installer les piles de 'anémométre

Sortir le compartiment des piles de I'anémomeétre. Appuyer et ouvrir dans le sens indiqué
par la fleche comme illustré ci-dessous :

58

ONE(ONCEPT




IMPORTANT : ne pas installer les piles dans le mauvais sens, cela pourrait endommager
durablement le thermo-hygrometre. Ne pas utiliser de batterie. Il est recommandé d’utiliser
des piles en lithium.

Replacer le couvercle sur le compartiment des piles et appuyer pour I’'enclencher.
La LED de I’anémométre s’allume pendant 3 secondes et clignote ensuite une fois toutes les
16 secondes. A chaque fois que la LED clignote, le capteur transmet des données.

Installer les piles du pluviomeétre

Tourner le cylindre dans la direction indiquée par | Repérer le compartiment des piles
la fleche sur le schéma ci-dessus et le retirer. du transmetteur du pluviometre et
sortir le compartiment des piles.

Introduire 4 piles AAA dans le compartiment des
piles. La LED du pluviométre s’allume pendant 3
secondes et clignote ensuite une fois toutes les
60 secondes. A chaque fois que la LED clignote,
le capteur transmet des données.

59

ONE(ONCEPT




Installer les piles dans le transmetteur du thermo-hygromeétre

Ouvrir le compartiment des piles en dévissant les vis (cf. image) :

S

— LED

e00c—>o000
e00C—>o00
LLLY——T1T]
LLLY——T 1T}
eo0c—>o000

Avant d'installer les piles, repérer les interrupteurs a glissiére situés a
I'intérieur du transmetteur. L'image illustre des interrupteurs en positi- On
on OFF (réglage par défaut). La station météo prend en charge jusqu’a
huit transmetteurs. Pour sélectionner le numéro de canal (le réglage
par défaut est sur le canal 1), mettre les interrupteurs sur les positions 12 3 4
indiquées par le tableau suivant. Pour modifier I'unité de mesure de la

température, actionner l'interrupteur 4 comme indiqué sur le tableau.

1 2 3 4 Fonction
Bas Bas Bas - Canal 1
Bas Bas Haut --- Canal 2
Bas Haut Bas --- Canal 3
Bas Haut Haut - Canal 4
Haut Bas Bas --- Canal 5
Haut Bas Haut --- Canal 6
Haut Haut Bas .- Canal 7
Haut Haut Haut --- Canal 8
--- --- --- Bas °F
--- --- --- Haut °C

Une fois que les interrupteurs a glissiére ont été paramétrés, introduire deux piles AAA dans
le compartiment des piles. La LED du capteur s’allume pendant 4 secondes et clignote ensuite
une fois toutes les 60 secondes. A chaque fois que la LED clignote, le capteur transmet des
données.

60

ONE(ONCEPT




S’assurer que le bon numéro de canal apparait sur l'affichage et
que l'unité sélectionnée s’affiche :

1 Température 2 Unité de mesure

3 Numéro du canal

Refermer le compartiment des piles et s'assurer que le joint entourant
le compartiment des piles est bien fixé avant de fermer le couvercle.

Enfin, fixer 'ensemble en vissant les vis.

Affichages

4 Humidité relative de I'air

1 | Température intérieure
2 | Hygrométrie intérieure %
3 | Hygrométrie de confort
o, /
4 | Température (°F ou °C) °
5 | Hygrométrie en pourcentage | i "'““
. rema | 1o—i08 IBB iBBs“

6 | Information sur la température intéri- nzwrom-rwmncnn.l. ,m,,..m

eure et I'humidité Min./Max. 13—@
7 | Alerte d’'hygrométrie intérieure et 14’—

extérieure élevée/basse Low “m =
8 | Alerte d’hygrométrie intérieure et 18-— BB Bg"BB Bg gBB ﬂ

extérieure élevée/basse $ il

fhass 19 e 58 R
9 | Symbole d'alerte intérieure 20 —v4 3e ::gg
10 | Point de rosé 21 ‘* mfh’*‘i ] -.gg
22 PMEE -.B\
11 | Température ressentie : a8
12 | Canal (1-8) 25 .' 8 ” = ¥ g
24 25 26 27 28
13 | Fonction de défilement
14 | Niveau faible des piles 22 | Unités de mesure de la vitesse éolienne
15 | Hygrométrie extérieure 23 | Affichage des précipitations : 1 h, 24 h, semaine,
mois, totales

16 | Température extérieure 24 | Heure et date
17 | Information sur la température 25 | Alerte

intérieure et I'humidité Min./Max.
18 | Symbole d’alerte extérieure 26 | Unités de mesure des précipitations
19 | @ Alerte de vitesse éolienne et de rafales | 27 | Alerte de précipitations
20 | Direction du vent 28 | Format de I'heure (12 h ou 24 h)
21 | @ Affichage de la vitesse éolienne et des | 29 | Changement de température, d’hygrométrie ou de

rafales pression atmosphérique dans les derniéres 12 h ou 24 h.

61

ONE(ONCEPT




